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Yana Macheva

From: “Neda Grozeva" <neda@bili-bg.org>

Ta: <konkursi@vss.justice.bg>

Sent: 06 ®espyapun 2017 r. 13:51

Attach:  _PymsHa Wnuesa Bunpocu ACHC 14.02.2017.pdf; _ Banmena Pocerosa Bunpocn ACHC

14.02.2017.pdf _ o aET]
Subject: Bunpocu usGop ACHC 1 i 151 CbREBEH Ch2 Ei
YBaxaeMH JaMH # rocnoa AT “Hﬂemi[ fara
v 00 A/ 106 02- 01
[Tpunosxenu ca BeIpocH oT uMeTo Ha DoHjaums "BEIrapekH HHCTHTYT Ad TipaBHI ¥/

HHUIMATHBH" N0 cbaus Jannena Pocepa u 1o cwhius Pymsna Himepa cbrilacHo
wn. 194a, an. 6 3CB B ka4ecTBOTO HM Ha KaHAMIATH 33 aJMHHHCTPATHBEH
PBKOBOAHTEN HA ANleaTHBEH CEHANN3HpaH HakasaTteleH ¢bl (ACHC) u
npeacTosas u3Gop Ha 14 deppyapu.

C yBaxenne,
Hepna I'pozeBa
Qoupanus "Brarapcku HHCTHTYT 3a IPaBHH HHHIHATHBH"

Ms Neda Grozeva

Senior Policy Advisor

Bulgarian Institute for Legal Initiatives
+359 2 980 80 84 www.bili-bg.org

06.2.2017 r.
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ROCEralle anmuHiCTpaTvaeH prkosoguten Ha ANENATUBEH CRELUMANU3UPAH HAKASATESIEH Cbfl
{ACHC) sue Bpbaka ¢ HefiHaTa kaHauaaTypa 3a sTopu PLKOBOJEH MaHAAT ¢ AaTa Ha u3bop ot Cwanicka
konerus Ha Bucw cvaeben cueer - 14.02.2017 r.

1. Kak Bbanpsiemare waesTa 3a Cb3asake Ha OlYe CNIEUMANU3NPaH ChAMNMILE — ChINNMWLE 33 pasrnexpaxe
Ha TPyROBW AEna U CHAMNVWA 33 PasrnexAaHe Ha NPOABKM Ha [eTCka npecThikocT? MpesTa e cnoenena &
kHuraTa Ha Mpod. a-p Meuyo Mewer ,CoaebHara enact B Brnrapus 1989 — 2014 T, MpoGnemu Ha ChBpeMeHHUA
avckype”, uan. Cubn, 2014,

2, B Havanoto Ha Bawara koHuenuua ce nososasate Ha Taan oT 2011 r. — ve npodhecuoHantmAT Bu onur,
HaTpynaH npe3 roAuHuTe Ha paora B chiefHaTa cuctema, we By fage BLIMOXHOCT fa Cce chpasuTe ¢
NPEAN3BUKATENCTBOTO 38 Cb3AaBaHe HA HOBO 3BeHO B CbelHara cuctema. B Taau Bpuaka, koe Ge Hait-
0CE33EMOTO NIM4HOCTHO Mpeu3sukaTencTeo 3a Bac B ponAta Bu Ha agmvwucTpaTmeen pbrosoauten?

3. Umate nu BnevaTReHns kak ce sbanpueMa 06pPadbT HA CMIEUMANMaMPaHOTO NPaBOCHAME B Bbnrapua or
Wwwpokara obectseHoct? Cnopen Bac, chawuTe cnefsa fa ca NpoaKTMBHM WM Mno-ckopo Aa TOBOPAT Ypes
CBOMTE aKTOBE 33 U3rPaXAAHETO Ha Toan 0Bpaa?



